
 Schriftliche Anfrage 
der Abgeordneten Franz Bergmüller, Andreas Winhart, Ulrich Singer, 
Jan Schiffers, Gerd Mannes AfD 
vom 15.11.2022

Belegungssituation in den Abschiebehaftanstalten in Bayern

Diese Schriftliche Anfrage knüpft an die in Drs. 17/20926 gestellten Fragen an.

Die Staatsregierung wird gefragt:
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Antwort  
des Staatsministeriums des Innern, für Sport und Integration  
vom 23.12.2022

1.  Abschiebehaftanstalten in Bayern

1.1 Wie viele Abschiebehaftanstalten unterhält die Staatsregierung 
(bitte auch deren Orte offenlegen)?

1.2 In welchen weiteren Haftanstalten, die nicht in 1.1 abgefragt wurden, 
waren im Oktober 2022 Abschiebehäftlinge eingewiesen?

Die Fragen 1.1 und 1.2 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam be-
antwortet.

Abschiebungshaft wird in Bayern derzeit durch das Staatsministerium der Justiz 
(StMJ) in den Justizvollzugsanstalten Eichstätt, Erding und Hof als Einrichtungen für 
Abschiebungshaft in Amtshilfe für das Staatsministerium des Innern, für Sport und In-
tegration (StMI) sowie in der kombinierten Transit- und Abschiebungshafteinrichtung 
(kTA) am Flughafen München, die vom Landesamt für Asyl und Rückführungen (LfAR) 
betrieben wird, vollzogen. Eine Unterbringung von Abschiebungsgefangenen in ande-
ren Haftanstalten findet nicht statt.

1.3 Wie viele Abschiebehäftlinge sind in jeder der in 1.1 und 1.2 ab-
gefragten Anstalten zum Zeitpunkt der Beantwortung dieser An-
frage einquartiert?

3.  Wie viele Abschiebehäftlinge befinden sich zum Zeitpunkt der Be-
antwortung dieser Anfrage in jeder der in 1.1 und 1.2 abgefragten 
Anstalten in Haft (bitte nach Geschlecht, Alter und Nationalität auf-
schlüsseln)?

Die Fragen 1.3 und 3 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam be-
antwortet.

Zur Beantwortung wird auf anliegende Tabelle „Abschiebungsgefangene auf-
geschlüsselt nach Geschlecht, Alter und Staatsangehörigkeit“ verwiesen. Die in der 
Tabelle genannten Zahlen beziehen sich jeweils auf den Stichtag 31.10.2022.
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2.  Zu-/Abgänge

2.1 Wie viele Zugänge von Abschiebehäftlingen verzeichnete jede der in 
1.1 und 1.2 abgefragten Anstalten seit 01.01.2012 (bitte für jede An-
stalt jahresweise und für 2022 bis zum Tag der Beantwortung dieser 
Anfrage monatsweise offenlegen)?

2.2 Wie viele Abgänge von Abschiebehäftlingen verzeichnete jede der 
in 1.1 und 1.2 abgefragten Anstalten seit 01.01.2012 (bitte für jede 
Anstalt jahresweise und für 2022 bis zum Tag der Beantwortung die-
ser Anfrage monatsweise offenlegen)?

Die Fragen 2.1 und 2.2 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam be-
antwortet.

Die Zu- und Abgänge in den jeweiligen Abschiebungshafteinrichtungen bis zum Stich-
tag 31.10.2022 können anliegender Tabelle „Zu- und Abgänge in den Abschiebungs-
hafteinrichtungen“ entnommen werden. Dabei ist zu berücksichtigen, dass die Ein-
richtung für Abschiebungshaft bei der Justizvollzugsanstalt Hof erst am 26.10.2021 in 
Betrieb genommen wurde, die kTA am Flughafen München bzw. deren Interimsvor-
gänger wurde am 10.09.2018 in Betrieb genommen.

Im Geschäftsbereich des StMJ liegen keine statistisch auswertbaren Daten zur An-
zahl der Abschiebungsgefangenen in den einzelnen Abschiebungshafteinrichtungen 
für die Jahre 2012 bis 2020 mehr vor. Die jeweiligen Daten werden lediglich für einen 
Zeitraum von zwei Jahren in statistisch auswertbarer Form gespeichert.

4.  Hilfsorganisationen

4.1 Welche Sozialdienste haben Zugang zu den Abschiebehäftlingen 
(bitte Rechtsgrundlage für den Zugang und für jede der in 1.1 und 
1.2 abgefragten Anstalten separat offenlegen)?

4.2 Welche Nichtregierungsorganisationen (NGO) haben Zugang zu den 
Abschiebehäftlingen (bitte Rechtsgrundlage für den Zugang und für 
jede der in 1.1 und 1.2 abgefragten Anstalten separat offenlegen)?

4.3 Welche Leistungen bietet jede der in 4.1 und 4.2 abgefragten Orga-
nisationen an (bitte Rechtsgrundlage für jede der angebotenen Leis-
tungen und für jede der in 1.1 und 1.2 abgefragten Anstalten separat 
offenlegen)?

Die Fragen 4.1, 4.2 und 4.3 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam 
beantwortet.

Gemäß § 62a Abs. 2 Aufenthaltsgesetz (AufenthG) ist es Abschiebungsgefangenen 
gestattet, mit einschlägig tätigen Hilfs- und Unterstützungsorganisationen Kontakt 
aufzunehmen. § 62a Abs. 4 AufenthG sieht vor, dass Mitarbeitern von einschlägig 
tätigen Hilfs- und Unterstützungsorganisationen auf Antrag gestattet werden soll, Ab-
schiebungsgefangene zu besuchen. In den Einrichtungen für Abschiebungshaft in 
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Eichstätt, Erding und Hof wurden Abschiebungsgefangene in der Vergangenheit ins-
besondere von Mitarbeitern des Jesuitenflüchtlingsdiensts und von Amnesty Inter-
national sowie von Mitgliedern eines örtlichen Unterstützungsvereins besucht. Das 
Tätigkeitsfeld dieser Organisationen umfasst, soweit der Staatsregierung bekannt, 
beispielsweise die Beratung im Rahmen von Asylverfahren, die Vermittlung von 
Rechtsbeiständen sowie die Beantwortung von Rechtsfragen.

Die kTA am Flughafen München verfügt aufgrund der Beschäftigung eines Sozial-
pädagogen über einen eigenen Sozialdienst. Dem Münchner Flüchtlingsrat e. V. wird 
auf Grundlage des § 62a Abs. 4 AufenthG Zutritt zur kTA gewährt. Dieser berät die 
untergebrachten Personen zum Asylverfahren und dem Verfahren der Abschiebungs-
haft.

5.  Essensausgabe

5.1 Welche Lebensmittel kaufte jede der in 1.1 abgefragten Haftanstalten 
im Oktober 2022 ein, die Schweinefleisch betreffen oder in denen 
Schweinefleisch mindestens teilweise enthalten ist (bitte Mengen 
und Preis offenlegen)?

In allen Einrichtungen für Abschiebungshaft werden keine Lebensmittel aus oder mit 
Schweinefleisch an die Abschiebungsgefangenen ausgegeben.

5.2 Wie viele Essen gab jede der in 1.1 abgefragten Haftanstalten jeden 
Tag im Oktober 2022 aus, die nach dem Halal-Prinzip zubereitet wor-
den waren?

In den Einrichtungen für Abschiebungshaft in Eichstätt, Erding und Hof wurden keine 
Speisen, die nach dem Halal-Prinzip zubereitet wurden, ausgegeben. Für die Ab-
schiebungsgefangenen besteht die Möglichkeit, sich vegetarisch zu ernähren.

In der kTA entsprechen sämtliche Speisen und Getränke zur Verpflegung der Unter-
gebrachten dem Halal-Prinzip.

5.3 Wie lautet der Essensplan für die Häftlinge in jeder der in 1.1 ab-
gefragten Anstalten im Oktober 2022?

Zur Beantwortung wird auf die als Anlagen beigefügten Speisepläne der Ab-
schiebungshafteinrichtungen Eichstätt, Erding und Hof für den Monat Oktober 2022 
sowie auf die Übersicht des Essensbestands in der kTA zum 31.10.2022 verwiesen. 
Aus letzterer sind alle in der kTA angebotenen Essen ersichtlich. Der tägliche Speise-
plan in der kTA gliedert sich in Frühstück, Mittagsverpflegung und Abendverpflegung.
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6.  Kosten

6.1 Wie entwickelten sich die Kosten, die die Staatsregierung seit 
01.01.2012 für Abschiebehäftlinge aufbringt?

Für die Abschiebungshafteinrichtungen in Eichstätt, Erding und Hof, die in Amtshilfe 
für das StMI durch das StMJ betrieben werden, gilt Folgendes:

Gesonderte Haftkosten für Abschiebungsgefangene werden nicht berechnet. Für 
alle Justizvollzugsanstalten einschließlich der Einrichtungen für Abschiebungshaft 
des hiesigen Geschäftsbereichs wurden für das Jahr 2021 durchschnittliche Haftvoll-
zugskosten pro Tag und Gefangenem von 157,76 Euro errechnet.

Der durchschnittliche Tageshaftkostensatz hat sich in den Jahren 2012 bis 2021 
folgendermaßen entwickelt:

2012: 88,44 Euro
2013: 98,90 Euro
2014: 105,71 Euro
2015: 107,94 Euro
2016: 104,21 Euro
2017: 107,79 Euro
2018: 113,43 Euro
2019: 123,15 Euro
2020: 152,19 Euro
2021: 157,76 Euro

Die Steigerung des Haftkostensatzes ist insbesondere auf höhere Personalaus-
gaben (neue Stellen), höhere Bauausgaben (z. B. Errichtung der Einrichtung für Ab-
schiebungshaft in Hof) und vor allem 2020/2021 auf die durch die Coronapandemie 
mitbedingte geringere Zahl an Abschiebungsgefangenen (dadurch verteilen sich die 
Kosten auf weniger Hafttage) zurückzuführen. Für das Jahr 2022 können die Durch-
schnittskosten erst nach Abschluss des Haushaltsjahres ermittelt werden.

Für die kTA am Flughafen München können für die Haushaltsjahre 2012 bis 2017 
keine Angaben zur Kostenentwicklung gemacht werden, da die kTA am Flughafen 
München bzw. deren Interimsvorgänger erst am 10.09.2018 in Betrieb genommen 
wurde. Für das Haushaltsjahr 2018 waren im Haushaltsplan keine Mittel für den Be-
trieb vorgesehen. Seit 2019 haben sich die Kosten kontinuierlich stark verringert. Sie 
belaufen sich im Jahr 2022 auf 1.262.771,03 Euro.

6.2 Welche Kenntnis hat die Staatsregierung über Kosten, die der Bund 
im Bezug auf die Abschiebehaftanstalten in Bayern aufbringt?

Nach Kenntnis der Staatsregierung kommt der Bund bislang für keine Kosten auf, die 
im Zusammenhang mit den Abschiebungshafteinrichtungen in Bayern anfallen.
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7.  Hafttage

7.1 Wie viele Hafttage sind seit 01.01.2022 bis zum Zeitpunkt der Be-
antwortung dieser Anfrage in Bayern für Abschiebehäftlinge in 
jeder der in 1.1 abgefragten Anstalten aufgelaufen (bitte für jede An-
stalt individuell offenlegen)?

7.2 Wie viele Hafttage sind seit 01.01.2022 bis zum Zeitpunkt der Be-
antwortung dieser Anfrage in Bayern für Abschiebehäftlinge in 
jeder der in 1.2 abgefragten Anstalten aufgelaufen (bitte für jede 
Anstalt individuell offenlegen)?

7.3 Wie viele Hafttage sind seit 01.01.2022 bis zum Zeitpunkt der Be-
antwortung dieser Anfrage in Bayern für Abschiebehäftlinge in an-
deren, nicht in 1.1 oder 1.2 abgefragten Anstalten aufgelaufen (bitte 
jede der Anstalten offenlegen)?

Die Fragen 7.1, 7.2 und 7.3 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam 
beantwortet.

Die Anzahl der Hafttage in den bayerischen Abschiebungshafteinrichtungen im Zeit-
raum 01.01.2022 bis 31.10.2022 ist nachfolgender Tabelle zu entnehmen:

Eichstätt Erding Hof kTA
11 839 4 977 16 499 2 741

Im Zeitraum 01.01.2022 bis 31.10.2022 wurde Abschiebungshaft in Bayern ausschließ-
lich in den im Rahmen der Beantwortung von Frage 1.1 genannten Abschiebungshaft-
einrichtungen vollzogen.

8.  Herkunft

8.1 Aus welchen Ländern stammt jeder der in 1.1 abgefragten Häftlinge 
seit 2012 (bitte für jede Anstalt jahresweise offenlegen)?

Aus den von im Rahmen der Beantwortung von Frage 2.1 genannten Gründen kann 
die Frage für die Jahre 2012 bis 2020 für die Abschiebungshafteinrichtungen, die vom 
StMJ betrieben werden, nicht beantwortet werden.

Im Übrigen wird zur Beantwortung auf die anliegende Tabelle „Staatsangehörigkeit 
der Abschiebungshaftgefangenen“ verwiesen.

8.2 Welche Vornamen haben die Häftlinge eines kompletten Jahres aller 
in 1.1 abgefragten Anstalten zusammen, die öfter als dreimal vor-
kommen, sodass mit dieser Offenlegung keine Individuen identi-
fizierbar sind?

Bei allen Ausländern, die sich im abgefragten Zeitraum in Abschiebungshaft be-
fanden, waren die für die Rückführung relevanten Personendaten hinreichend geklärt.
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Eine statistische Auswertung ist für die vom StMJ betriebenen Abschiebungshaft-
einrichtungen nicht möglich. Die Frage könnte mithin nur anhand einer nichtauto-
matisierten Auswertung der Personenakten sämtlicher Abschiebungsgefangener, die 
binnen eines Kalenderjahres in einer Abschiebungshafteinrichtung inhaftiert waren, 
erfolgen. Eine solche Auswertung wäre mit unverhältnismäßigem Aufwand verbunden 
und überdies binnen des für die Beantwortung zur Verfügung stehenden Zeitraums 
nicht leistbar.

In der kTA traten seit der Inbetriebnahme bis zum Stichtag 31.10.2022 folgende 
Namen innerhalb eines Jahres mindestens vier- oder fünffach auf:

Ahmed, Bilal, Giorgi, Ibrahim, Muhammad.

8.3 Wie viele der in 2.1 abgefragten Zugänge sind am 01.01. eines Jahres 
geboren?

Bei allen Ausländern, die sich im abgefragten Zeitraum in Abschiebungshaft be-
fanden, waren die für die Rückführung relevanten Personendaten hinreichend geklärt.

Aus den von im Rahmen der Beantwortung von Frage 2.1 und 2.2 genannten Grün-
den kann die Frage für die Abschiebungshafteinrichtungen, die vom StMJ betrieben 
werden, mit Blick auf die Jahre 2012 bis 2020 nicht beantwortet werden.

Für 140 der Abschiebungsgefangenen, die im Jahr 2021 einer Abschiebungshaftein-
richtung, die durch das StMJ betrieben wird, zugeführt wurden, ist als Geburtsdatum 
der 01.01. eines Jahres erfasst. Hinsichtlich des Zeitraums 01.01.2022 bis 31.10.2022 
sind es 206 Abschiebungsgefangene, für die der 01.01. eines Jahres als Geburts-
datum erfasst ist.

In der kTA waren im Jahr 2018 vier Abschiebungshaftgefangene, im Jahr 2019 28, 
im Jahr 2020 elf, im Jahr 2021 20 und im Jahr 2022 (bis zum Stichtag 31.10.2022) 
elf Abschiebungsgefangene untergebracht, für die das Geburtsdatum 01.01. eines 
Jahres erfasst ist.
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Anlage 1

Tabelle:  Abschiebungsgefangene aufgeschlüsselt nach Geschlecht, Alter und Staats-
angehörigkeit

Abschiebungsgefangene aufgeschlüsselt nach Geschlecht

Abschiebungsgefangene aufgeschlüsselt nach Geschlecht
AHE m w gesamt
Eichstätt 48 0 48

Erding 23 0 23

Hof 100 8 108

kTA 17 0 17
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Abschiebungsgefangene aufgeschlüsselt nach Alter
Alter Eichstätt Erding Hof kTA
18 2 3 7

19 2 2 8 1

20 4 2 6

21 1 2 7

22 4 1 7

23 10 5 7

24 2 6

25 2 8 2

26 4 1 4 1

27 3 4 2

28 3 1 7 1

29 3

30 3 1

31 1 2 8

32 1 4 1

33 2

34 1 5 1

35 2 1

36 1 1

37 1 1

38 4 1

39 1

40 1 1

41 1 1

42 1 1

44 1

45 1 1

46 1

48 1

50 1

51 2

52 1

54 1

64 1

65 1
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Abschiebungsgefangene aufgeschlüsselt nach Staatsangehörigkeit
Staatsangehörigkeit Eichstätt Erding Hof kTA
Afghanistan 6 3 19 1

Ägypten 1 4

Algerien 4 1 4

Armenien 1

Aserbaidschan 1 1

Äthiopien 1

Elfenbeinküste 1

Gambia 1 1 1

Georgien 6 1 11 5

Indien, einschl. Sikkim, Goa 2 1 6 1

Irak 6

Jordanien 1

Kirgisistan 1

Kolumbien 2

Libyen 2

Marokko 5 9 1

Moldau 2

Nigeria 1

Ohne Angabe 1

Pakistan 4 3

Ruanda 1

Senegal 1

Sierra Leone 1 1

Slowakische Republik 1

Syrien 5 3 11 2

Tadschikistan 1

Tunesien 4 5 7 2

Türkei 4 7 12 1

Vereinigte Staaten von Amerika 1

Vietnam 1 3
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Anlage 2

Tabelle: Zu- und Abgänge in den Abschiebungshafteinrichtungen

Zugänge bis 31.10.2022
Zugänge Eichstätt Erding Hof kTA
2018 40

2019 305

2020 75

2021 609 211 129 125

Jan 22 40 13 58 6

Feb 22 48 11 31 18

Mär 22 40 21 49 16

Apr 22 53 25 60 12

Mai 22 56 11 37 5

Jun 22 49 15 80 13

Jul 22 57 17 51 22

Aug 22 44 16 87 16

Sep 22 56 22 99 34

Okt 22 61 24 106 28
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Abgänge bis 31.10.2022
Abgänge Eichstätt Erding Hof kTA
2018 40

2019 305

2020 66

2021 609 210 82 134

Jan 22 48 14 55 2

Feb 22 42 12 41 11

Mär 22 44 23 50 19

Apr 22 54 22 44 15

Mai 22 42 15 58 4

Jun 22 52 9 48 19

Jul 22 59 21 62 14

Aug 22 48 18 70 9

Sep 22 57 17 88 35

Okt 22 52 22 82 26
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Anlage 3

Essensplan für AHE Eichstätt
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Anlage 4

Essensplan für die AHE Hof
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Anlage 5

Essensplan für die AHE Erding 26.09.2022 – 02.10.2022

Speiseplan JVA Erding 26.09. - 02.10.

Menü 1

Montag 26.09.

Hähn chen "Tik ka
Ma sa la" in pi kan ter
Pa pri ka so ße nach
in di scher Art, dazu
fei ne Reis nu deln
Nährwertangaben pro Portion
2148,0kJ/510,0kcal, Fett 12,5g,
gesättigte Fettsäuren 4,2g,
Kohlenhydrate 62,9g, Zucker 9,4g,
Ballaststoffe 5,7g, Eiweiß 33,8g,
Salz 4,78g, Natrium 1,92g

G, G1, M, Me, La, Sn

Dienstag 27.09.

"Kött bullar" ge bra ‐
te ne Rind fleisch ‐
klöß chen in Sah ne s ‐
o ße|mit Prei sel bee ‐
ren, dazu Wel len ‐
schnitt pom mes
Nährwertangaben pro Portion
3834,0kJ/918,0kcal, Fett 46,2g,
gesättigte Fettsäuren 17,0g,
Kohlenhydrate 91,8g, Zucker 14,3g,
Ballaststoffe 10,4g, Eiweiß 27,0g,
Salz 6,66g, Natrium 2,64g

G, G1, Ei, M, Me, La, S

Mittwoch 28.09.

Schwä bi sche Kä se ‐
spätz le|mit ei ner
herz haf ten Em men ‐
ta ler-Zwie bel-
Schmel ze
Nährwertangaben pro Portion
3586,0kJ/853,0kcal, Fett 39,4g,
gesättigte Fettsäuren 18,4g,
Kohlenhydrate 88,6g, Zucker 6,5g,
Ballaststoffe 4,9g, Eiweiß 33,5g,
Salz 6,16g, Natrium 2,43g

G, G1, Ei, M, Me, La

Donnerstag 29.09.

Rin der gu lasch "Un ‐
ga ri sche Art" in feu ‐
ri ger Pa pri ka so ße,
dazu Mak ka ro ni
Nährwertangaben pro Portion
1950,0kJ/463,0kcal, Fett 7,3g,
gesättigte Fettsäuren 1,6g,
Kohlenhydrate 58,8g, Zucker 7,8g,
Ballaststoffe 4,2g, Eiweiß 38,0g,
Salz 4,58g, Natrium 1,82g

G, G1, S

Freitag 30.09.

Thai-Gar ne len-Cur ry
(aus ver ant wor ‐
tungs vol ler Aqua ‐
kul tur)| mit Ge mü ‐
se und Zi tro nen ‐
gras, ty pisch thai ‐
län disch ab ge ‐
schmeckt dazu Bas ‐
ma ti reis
Nährwertangaben pro Portion
2519,0kJ/598,0kcal, Fett 23,9g,
gesättigte Fettsäuren 17,7g,
Kohlenhydrate 67,8g, Zucker 10,8g,
Ballaststoffe 4,0g, Eiweiß 26,2g,
Salz 5,64g, Natrium 2,28g
K, M, Me, La

Samstag 01.10.

Grill ge mü se-Pfan ne;
mit ge trock ne ten
To ma ten, Pa pri ka,
Au ber gi nen, klei ne
Kar tof feln mit Scha ‐
le und mil dem
Weiß kä se
Nährwertangaben pro Portion
1824,0kJ/437,0kcal, Fett 18,3g,
gesättigte Fettsäuren 7,0g,
Kohlenhydrate 47,0g, Zucker 13,2g,
Ballaststoffe 7,5g, Eiweiß 15,0g,
Salz 4,04g, Natrium 1,60g

M, Me, La

Sonntag 02.10.

Hähn chen "süß-sau ‐
er"; Hähn chen fi let ‐
stü cke in süß-sau rer
Soße mit Pa pri ka,
So ja boh nen und
Ana nas, dazu Mie-
Nu deln mit Ge mü ‐
se strei fen
Nährwertangaben pro Portion
2643,0kJ/627,0kcal, Fett 19,6g,
gesättigte Fettsäuren 2,8g,
Kohlenhydrate 72,8g, Zucker 23,0g,
Ballaststoffe 6,2g, Eiweiß 35,8g,
Salz 5,88g, Natrium 2,35g

G, G1, Sb, S, Sn

Änderungen vorbehalten. Artikel mit Sternchen (*) enthalten keine Angaben auf dem Speiseplan. Alle Allergeninformationen liegen zur Einsicht in der Küche vor.
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Speiseplan JVA Erding 26.09. - 02.10.
Allergeninformationen

Menü 1

Mo
26.09.

8728Hähnchen "Tikka Masala" in pikanter Paprikasoße nach indischer Art, dazu feine Reisnudeln
Enthält: Gluten , Weizen , Milch , Milcheiweiß , Laktose , Senf

Di
27.09.

8067"Köttbullar" gebratene Rindfleischklößchen in Sahnesoße|mit Preiselbeeren, dazu Wellenschnittpommes
Enthält: Gluten , Weizen , Eier , Milch , Milcheiweiß , Laktose , Sellerie

Mi
28.09.

8349Schwäbische Käsespätzle|mit einer herzhaften Emmentaler-Zwiebel-Schmelze
Enthält: Gluten , Weizen , Eier , Milch , Milcheiweiß , Laktose

Do
29.09.

8260Rindergulasch "Ungarische Art" in feuriger Paprikasoße, dazu Makkaroni
Enthält: Gluten , Weizen , Sellerie

Fr
30.09.

8429Thai-Garnelen-Curry (aus verantwortungsvoller Aquakultur)| mit Gemüse und Zitronengras, typisch thailändisch abgeschmeckt
dazu Basmatireis
Enthält: Krebstiere , Milch , Milcheiweiß , Laktose

Sa
01.10.

8339Grillgemüse-Pfanne; mit getrockneten Tomaten, Paprika, Auberginen, kleine Kartoffeln mit Schale und mildem Weißkäse
Enthält: Milch , Milcheiweiß , Laktose

So
02.10.

8712Hähnchen "süß-sauer"; Hähnchenfiletstücke in süß-saurer Soße mit Paprika, Sojabohnen und Ananas, dazu Mie-Nudeln mit
Gemüsestreifen
Enthält: Gluten , Weizen , Soja , Sellerie , Senf

Änderungen vorbehalten. Artikel mit Sternchen (*) enthalten keine Angaben auf dem Speiseplan. Alle Allergeninformationen liegen zur Einsicht in der Küche vor.
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mit Alkohol

mit Zutaten vom Fisch

mit Zutaten vom Geflügel

mit Zutaten vom Rind

mit Zutaten vom Schwein

vegetarisch

01 Farbstoff

02 Konservierungsmittel

03 Antioxidationsmittel

04 Geschmacksverstärker

05 geschwefelt

06 geschwärzt

07 gewachst

08 Phosphat

09 Süßungsmittel

10 Zucker(n) und Süßungsmittel

11 enth. eine Phenylalaninquelle

12 kann bei übermäßigem Verzehr
abführend wirken

19 koffeinhaltig

20 Nitritpökelsalz

E Erdnüsse

Ei Eier

Fi Fisch

G Gluten

G1 Weizen

G2 Roggen

G3 Gerste

G4 Hafer

G5 Dinkel

G6 Kamut

K Krebstiere

La Laktose

Lp Lupinen

M Milch

Me Milcheiweiß

S Sellerie

Sb Soja

Sd Schwefeldioxid und Sulfite (>10
mg/kg oder 10 mg/l)

Se Sesam

Sf Schalenfrüchte

Sf1 Mandeln

Sf2 Haselnüsse

Sf3 Walnüsse

Sf4 Kaschunüsse

Sf5 Pecannüsse

Sf6 Paranüsse

Sf7 Pistazien

Sf8 Macadamia-/Queenslandnüsse

Sn Senf

W Weichtiere

() Kann Spuren enthalten von...

Legende
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Anlage 6

Essensplan für die AHE Erding 03.10.2022 – 09.10.2022

Speiseplan JVA Erding 03.10. - 09.10.

Menü 1

Montag 03.10.

Zwei Rin der rou la ‐
den| in pi kan ter
Soße mit Ap fel rot ‐
kohl und Salz kar tof ‐
feln
Nährwertangaben pro Portion
2232,0kJ/528,0kcal, Fett 14,4g,
gesättigte Fettsäuren 3,6g,
Kohlenhydrate 43,8g, Zucker 16,2g,
Ballaststoffe 8,4g, Eiweiß 49,8g,
Salz 5,82g, Natrium 2,34g

G, G1, Ei, S, Sn

Dienstag 04.10.

Süß kar tof fel-Cur ry;
mit Brok ko li, Zu ‐
cker scho ten, ty pisch
ab ge schmeckt mit
Ko kos milch und Ko ‐
ri an der, dazu Reis
Nährwertangaben pro Portion
2425,0kJ/575,0kcal, Fett 17,5g,
gesättigte Fettsäuren 11,5g,
Kohlenhydrate 90,5g, Zucker 13,5g,
Ballaststoffe 9,0g, Eiweiß 9,0g, Salz
5,95g, Natrium 2,35g

G, G1, Sb, Sn

Mittwoch 05.10.

Al bón di gas en To ‐
ma te; Hack fleisch ‐
bäll chen aus Rind ‐
fleisch in ei ner
fruch tig-schar fen
To ma ten so ße
knusp rig über ba ‐
cken, dazu Thy mi an-
Chi li-Kar tof feln
Nährwertangaben pro Portion
3146,0kJ/754,0kcal, Fett 34,6g,
gesättigte Fettsäuren 12,1g,
Kohlenhydrate 78,1g, Zucker 8,2g,
Ballaststoffe 5,5g, Eiweiß 28,0g,
Salz 6,49g, Natrium 2,58g

G, G1, Ei, M, Me

Donnerstag 06.10.

La sa gne "Bo lo gne ‐
se" vom Rind
Nährwertangaben pro Portion
2060,0kJ/492,0kcal, Fett 21,2g,
gesättigte Fettsäuren 9,2g,
Kohlenhydrate 46,0g, Zucker 11,2g,
Ballaststoffe 4,0g, Eiweiß 27,2g,
Salz 4,08g, Natrium 1,64g

G, G1, Ei, M, Me, La, S

Freitag 07.10.

Ge grill ter Alas ka-
See lachs (aus nach ‐
hal ti ger Fisch wirt ‐
schaft)| auf Rata ‐
touille-Ge mü se mit
Kräu ter kar tof feln
Nährwertangaben pro Portion
2198,0kJ/524,0kcal, Fett 21,1g,
gesättigte Fettsäuren 2,2g,
Kohlenhydrate 50,2g, Zucker 6,5g,
Ballaststoffe 9,2g, Eiweiß 27,5g,
Salz 4,37g, Natrium 1,73g

Fi, Sb

Samstag 08.10.

Chi li sin Car ne; mit
ro ter Pa pri ka, Kid ‐
ney boh nen, So ja ‐
boh nen und Mais,
über ba cken mit
Sau er rahm und
Käse, dazu Kar tof ‐
fel spal ten
Nährwertangaben pro Portion
2998,0kJ/720,0kcal, Fett 36,8g,
gesättigte Fettsäuren 21,4g,
Kohlenhydrate 58,8g, Zucker 12,1g,
Ballaststoffe 16,0g, Eiweiß 28,0g,
Salz 4,73g, Natrium 1,87g

G, G1, G3, Sb, M, Me, La

Sonntag 09.10.

Fei nes Rin der ge ‐
schnet zel tes | in
rosa Pfef fer so ße,
dazu Spätz le
Nährwertangaben pro Portion
2780,0kJ/660,0kcal, Fett 25,5g,
gesättigte Fettsäuren 10,5g,
Kohlenhydrate 61,0g, Zucker 4,0g,
Ballaststoffe 3,5g, Eiweiß 43,0g,
Salz 4,25g, Natrium 1,70g

G, G1, Ei, M, Me, La, S

Änderungen vorbehalten. Artikel mit Sternchen (*) enthalten keine Angaben auf dem Speiseplan. Alle Allergeninformationen liegen zur Einsicht in der Küche vor.
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Speiseplan JVA Erding 03.10. - 09.10.
Allergeninformationen

Menü 1

Mo
03.10.

8245Zwei Rinderrouladen| in pikanter Soße mit Apfelrotkohl und Salzkartoffeln
Enthält: Gluten , Weizen , Eier , Sellerie , Senf

Di
04.10.

8820Süßkartoffel-Curry; mit Brokkoli, Zuckerschoten, typisch abgeschmeckt mit Kokosmilch und Koriander, dazu Reis
Enthält: Gluten , Weizen , Soja , Senf

Mi
05.10.

8010Albóndigas en Tomate; Hackfleischbällchen aus Rindfleisch in einer fruchtig-scharfen Tomatensoße knusprig überbacken, dazu
Thymian-Chili-Kartoffeln
Enthält: Gluten , Weizen , Eier , Milch , Milcheiweiß

Do
06.10.

8340Lasagne "Bolognese" vom Rind
Enthält: Gluten , Weizen , Eier , Milch , Milcheiweiß , Laktose , Sellerie

Fr
07.10.

8428Gegrillter Alaska-Seelachs (aus nachhaltiger Fischwirtschaft)| auf Ratatouille-Gemüse mit Kräuterkartoffeln
Enthält: Fisch , Soja

Sa
08.10.

8326Chili sin Carne; mit roter Paprika, Kidneybohnen, Sojabohnen und Mais, überbacken mit Sauerrahm und Käse, dazu
Kartoffelspalten
Enthält: Gluten , Weizen , Gerste , Soja , Milch , Milcheiweiß , Laktose

So
09.10.

8219Feines Rindergeschnetzeltes | in rosa Pfeffersoße, dazu Spätzle
Enthält: Gluten , Weizen , Eier , Milch , Milcheiweiß , Laktose , Sellerie

Änderungen vorbehalten. Artikel mit Sternchen (*) enthalten keine Angaben auf dem Speiseplan. Alle Allergeninformationen liegen zur Einsicht in der Küche vor.
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mit Alkohol

mit Zutaten vom Fisch

mit Zutaten vom Geflügel

mit Zutaten vom Rind

mit Zutaten vom Schwein

vegetarisch

01 Farbstoff

02 Konservierungsmittel

03 Antioxidationsmittel

04 Geschmacksverstärker

05 geschwefelt

06 geschwärzt

07 gewachst

08 Phosphat

09 Süßungsmittel

10 Zucker(n) und Süßungsmittel

11 enth. eine Phenylalaninquelle

12 kann bei übermäßigem Verzehr
abführend wirken

19 koffeinhaltig

20 Nitritpökelsalz

E Erdnüsse

Ei Eier

Fi Fisch

G Gluten

G1 Weizen

G2 Roggen

G3 Gerste

G4 Hafer

G5 Dinkel

G6 Kamut

K Krebstiere

La Laktose

Lp Lupinen

M Milch

Me Milcheiweiß

S Sellerie

Sb Soja

Sd Schwefeldioxid und Sulfite (>10
mg/kg oder 10 mg/l)

Se Sesam

Sf Schalenfrüchte

Sf1 Mandeln

Sf2 Haselnüsse

Sf3 Walnüsse

Sf4 Kaschunüsse

Sf5 Pecannüsse

Sf6 Paranüsse

Sf7 Pistazien

Sf8 Macadamia-/Queenslandnüsse

Sn Senf

W Weichtiere

() Kann Spuren enthalten von...

Legende
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Anlage 7

Essensplan für die AHE Erding 10.10.2022 – 16.10.2022

Speiseplan JVA Erding 10.10. - 16.10.

Menü 1

Montag 10.10.

Hähn chen-Krus ty
ge füllt mit Pute und
Käse|aus Hähn ‐
chen brust-Form ‐
fleisch mit ei ner
über ba cke nen Kar ‐
tof fel-Ge mü se-Pfan ‐
ne 
Nährwertangaben pro Portion
2634,0kJ/625,0kcal, Fett 26,5g,
gesättigte Fettsäuren 13,2g,
Kohlenhydrate 53,0g, Zucker 7,4g,
Ballaststoffe 6,4g, Eiweiß 39,8g,
Salz 5,14g, Natrium 2,07g

G, G1, M, Me, La

Dienstag 11.10.

Can nel lo ni mit Rind ‐
fleisch fül lung in To ‐
ma ten-Sah ne s o ße,
mit herz haf tem Em ‐
men ta ler Käse über ‐
ba cken
Nährwertangaben pro Portion
2892,0kJ/692,0kcal, Fett 35,2g,
gesättigte Fettsäuren 16,8g,
Kohlenhydrate 63,6g, Zucker 11,2g,
Ballaststoffe 3,2g, Eiweiß 26,8g,
Salz 4,48g, Natrium 1,80g

G, G1, Ei, M, Me, La, S

Mittwoch 12.10.

Chi cken "Kor ma";
Saf ti ge Hähn chen in ‐
nen fi lets in ei ner
schar fen Cur ry-
Soße mit Ko kos ‐
milch ab ge ‐
schmeckt, dazu
Thai-Reis
Nährwertangaben pro Portion
2468,0kJ/586,0kcal, Fett 16,3g,
gesättigte Fettsäuren 11,2g,
Kohlenhydrate 72,4g, Zucker 15,8g,
Ballaststoffe 4,6g, Eiweiß 34,2g,
Salz 5,71g, Natrium 2,30g

M, Me, La, Sn

Donnerstag 13.10.

Kar tof fel rös ti "Gra ‐
tin Fro mage"; mit
Brok ko li und Blu ‐
men kohl in kräf ti ger
Kä se so ße gold gelb
über ba cken
Nährwertangaben pro Portion
2673,0kJ/639,0kcal, Fett 37,3g,
gesättigte Fettsäuren 15,6g,
Kohlenhydrate 58,9g, Zucker 9,2g,
Ballaststoffe 6,0g, Eiweiß 12,9g,
Salz 4,65g, Natrium 1,84g

G, G1, M, Me, La, S

Freitag 14.10.

Lachs-Gar ne len-Du ‐
ett "Su pre me"; in
de li ka ter Rahmso ße
mit Spi nat, dazu
Band nu deln
Nährwertangaben pro Portion
2139,0kJ/511,0kcal, Fett 17,0g,
gesättigte Fettsäuren 8,3g,
Kohlenhydrate 54,7g, Zucker 4,1g,
Ballaststoffe 2,3g, Eiweiß 32,7g,
Salz 3,73g, Natrium 1,47g

G, G1, K, Ei, Fi, M, Me, La, S

Samstag 15.10.

Saf ti ge Ge mü se fri ‐
ka del le| mit Möh ‐
ren in Soße, dazu
Pe ter si li en kar tof feln
Nährwertangaben pro Portion
1800,0kJ/432,0kcal, Fett 18,4g,
gesättigte Fettsäuren 5,4g,
Kohlenhydrate 50,0g, Zucker 14,0g,
Ballaststoffe 10,8g, Eiweiß 9,0g,
Salz 4,82g, Natrium 1,94g

G, G1, Ei, M, Me, La

Sonntag 16.10.

Zar ter Pu ten bra ten
im Kräu ter man tel;in
köst li cher Bra ten so ‐
ße, dazu Gar ten ge ‐
mü se mit Kar tof feln
Nährwertangaben pro Portion
1204,0kJ/284,0kcal, Fett 4,3g,
gesättigte Fettsäuren 0,9g,
Kohlenhydrate 32,2g, Zucker 7,3g,
Ballaststoffe 5,2g, Eiweiß 25,8g,
Salz 3,91g, Natrium 1,55g

G, G1, S

20

Änderungen vorbehalten. Artikel mit Sternchen (*) enthalten keine Angaben auf dem Speiseplan. Alle Allergeninformationen liegen zur Einsicht in der Küche vor.
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Speiseplan JVA Erding 10.10. - 16.10.
Allergeninformationen

Menü 1

Mo
10.10.

8773Hähnchen-Krusty gefüllt mit Pute und Käse|aus Hähnchenbrust-Formfleisch mit einer überbackenen Kartoffel-Gemüse-Pfanne
Enthält: Gluten , Weizen , Milch , Milcheiweiß , Laktose

Di
11.10.

8363Cannelloni mit Rindfleischfüllung in Tomaten-Sahnesoße, mit herzhaftem Emmentaler Käse überbacken
Enthält: Gluten , Weizen , Eier , Milch , Milcheiweiß , Laktose , Sellerie

Mi
12.10.

8787Chicken "Korma"; Saftige Hähncheninnenfilets in einer scharfen Curry-Soße mit Kokosmilch abgeschmeckt, dazu Thai-Reis
Enthält: Milch , Milcheiweiß , Laktose , Senf

Do
13.10.

8803Kartoffelrösti "Gratin Fromage"; mit Brokkoli und Blumenkohl in kräftiger Käsesoße goldgelb überbacken
Enthält: Gluten , Weizen , Milch , Milcheiweiß , Laktose , Sellerie

Fr
14.10.

8432Lachs-Garnelen-Duett "Supreme"; in delikater Rahmsoße mit Spinat, dazu Bandnudeln
Enthält: Gluten , Weizen , Krebstiere , Eier , Fisch , Milch , Milcheiweiß , Laktose , Sellerie

Sa
15.10.

4387Saftige Gemüsefrikadelle| mit Möhren in Soße, dazu Petersilienkartoffeln
Enthält: Gluten , Weizen , Eier , Milch , Milcheiweiß , Laktose

So
16.10.

8763Zarter Putenbraten im Kräutermantel;in köstlicher Bratensoße, dazu Gartengemüse mit Kartoffeln
Enthält: Gluten , Weizen , Sellerie

Änderungen vorbehalten. Artikel mit Sternchen (*) enthalten keine Angaben auf dem Speiseplan. Alle Allergeninformationen liegen zur Einsicht in der Küche vor.
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mit Alkohol

mit Zutaten vom Fisch

mit Zutaten vom Geflügel

mit Zutaten vom Rind

mit Zutaten vom Schwein

vegetarisch

01 Farbstoff

02 Konservierungsmittel

03 Antioxidationsmittel

04 Geschmacksverstärker

05 geschwefelt

06 geschwärzt

07 gewachst

08 Phosphat

09 Süßungsmittel

10 Zucker(n) und Süßungsmittel

11 enth. eine Phenylalaninquelle

12 kann bei übermäßigem Verzehr
abführend wirken

19 koffeinhaltig

20 Nitritpökelsalz

E Erdnüsse

Ei Eier

Fi Fisch

G Gluten

G1 Weizen

G2 Roggen

G3 Gerste

G4 Hafer

G5 Dinkel

G6 Kamut

K Krebstiere

La Laktose

Lp Lupinen

M Milch

Me Milcheiweiß

S Sellerie

Sb Soja

Sd Schwefeldioxid und Sulfite (>10
mg/kg oder 10 mg/l)

Se Sesam

Sf Schalenfrüchte

Sf1 Mandeln

Sf2 Haselnüsse

Sf3 Walnüsse

Sf4 Kaschunüsse

Sf5 Pecannüsse

Sf6 Paranüsse

Sf7 Pistazien

Sf8 Macadamia-/Queenslandnüsse

Sn Senf

W Weichtiere

() Kann Spuren enthalten von...

Legende
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Anlage 8

Essensplan für die AHE Erding 17.10.2022 – 23.10.2022

Speiseplan JVA Erding 17.10. - 23.10.

Menü 1

Montag 17.10.

Rind fleisch "Sze ‐
chuan Art"; Zar te
Rind fleisch strei fen
in feu ri ger Soße mit
Ge mü se, dazu Thai-
Reis
Nährwertangaben pro Portion
2090,0kJ/495,0kcal, Fett 7,0g,
gesättigte Fettsäuren 1,5g,
Kohlenhydrate 77,5g, Zucker 18,5g,
Ballaststoffe 5,0g, Eiweiß 27,5g,
Salz 5,10g, Natrium 2,05g

G, G1, Sb

Dienstag 18.10.

Köf te mit Gi ant
Cous cous; klei ne,
fein ge würz te Rind ‐
fleisch-Bul gur-Fri ka ‐
del len, kom bi niert
mit Perl cous cous
und kna cki gem Ge ‐
mü se
Nährwertangaben pro Portion
2386,0kJ/571,0kcal, Fett 23,0g,
gesättigte Fettsäuren 7,7g,
Kohlenhydrate 61,9g, Zucker 11,5g,
Ballaststoffe 12,0g, Eiweiß 22,1g,
Salz 4,27g, Natrium 1,73g

G, G1, Ei

Mittwoch 19.10.

Hähn chen brust
"Gen fer Art"| in
Schlem mer so ße mit
Pa pri ka und Zwie ‐
beln dazu Band nu ‐
deln
Nährwertangaben pro Portion
2724,0kJ/647,0kcal, Fett 24,9g,
gesättigte Fettsäuren 10,6g,
Kohlenhydrate 64,1g, Zucker 7,4g,
Ballaststoffe 3,2g, Eiweiß 40,8g,
Salz 4,24g, Natrium 1,70g

G, G1, Ei, M, Me, La, S

Donnerstag 20.10.

Mas sa man Cur ry
mit Hähn chen;
Leicht schar fes Thai-
Cur ry mit zar ten
Hähn chen fi let stü ‐
cken, Pa pri ka, Süß ‐
kar tof fel und So ja ‐
boh nen, dazu Reis
Nährwertangaben pro Portion
2242,0kJ/533,0kcal, Fett 16,8g,
gesättigte Fettsäuren 12,5g,
Kohlenhydrate 61,4g, Zucker 9,1g,
Ballaststoffe 5,3g, Eiweiß 30,7g,
Salz 2,83g, Natrium 1,10g

Fi, Sb, M, Me, La

Freitag 21.10.

"Greek style"; Grill ‐
kä se auf Ge mü se
me di ter ra ner Art,
dazu Kar tof feln mit
Scha le; (Kä se zu be ‐
rei tung mit Stär ke ‐
über zug)
Nährwertangaben pro Portion
2672,0kJ/638,0kcal, Fett 35,7g,
gesättigte Fettsäuren 11,2g,
Kohlenhydrate 55,6g, Zucker 16,3g,
Ballaststoffe 5,6g, Eiweiß 20,4g,
Salz 4,44g, Natrium 1,78g

M, Me, La

Samstag 22.10.

Hähn chen gy ros mit
Zwie beln; ty pisch
ge würzt, dazu Wel ‐
len schnitt pom mes
und Ketch up
Nährwertangaben pro Portion
2839,0kJ/676,0kcal, Fett 24,5g,
gesättigte Fettsäuren 2,5g,
Kohlenhydrate 71,8g, Zucker 6,6g,
Ballaststoffe 9,1g, Eiweiß 35,7g,
Salz 4,61g, Natrium 1,83g

Sonntag 23.10.

"Boeuf Stro ga n off";
mit Cham pi gnons,
Zwie beln und Gur ‐
ken strei fen in
Rahmso ße mit ge ‐
brö sel ten Ei er spätz ‐
le
Nährwertangaben pro Portion
2477,0kJ/590,0kcal, Fett 19,7g,
gesättigte Fettsäuren 6,7g,
Kohlenhydrate 63,4g, Zucker 3,8g,
Ballaststoffe 4,3g, Eiweiß 37,0g,
Salz 4,32g, Natrium 1,73g

G, G1, Ei, M, Me, La, S, Sn

Änderungen vorbehalten. Artikel mit Sternchen (*) enthalten keine Angaben auf dem Speiseplan. Alle Allergeninformationen liegen zur Einsicht in der Küche vor.
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Speiseplan JVA Erding 17.10. - 23.10.
Allergeninformationen

Menü 1

Mo
17.10.

8231Rindfleisch "Szechuan Art"; Zarte Rindfleischstreifen in feuriger Soße mit Gemüse, dazu Thai-Reis
Enthält: Gluten , Weizen , Soja

Di
18.10.

8041Köfte mit Giant Couscous; kleine, fein gewürzte Rindfleisch-Bulgur-Frikadellen, kombiniert mit Perlcouscous und knackigem
Gemüse
Enthält: Gluten , Weizen , Eier

Mi
19.10.

8738Hähnchenbrust "Genfer Art"| in Schlemmersoße mit Paprika und Zwiebeln dazu Bandnudeln
Enthält: Gluten , Weizen , Eier , Milch , Milcheiweiß , Laktose , Sellerie

Do
20.10.

8715Massaman Curry mit Hähnchen; Leicht scharfes Thai-Curry mit zarten Hähnchenfiletstücken, Paprika, Süßkartoffel und
Sojabohnen, dazu Reis
Enthält: Fisch , Soja , Milch , Milcheiweiß , Laktose

Fr
21.10.

8338"Greek style"; Grillkäse auf Gemüse mediterraner Art, dazu Kartoffeln mit Schale; (Käsezubereitung mit Stärkeüberzug)
Enthält: Milch , Milcheiweiß , Laktose

Sa
22.10.

8708Hähnchengyros mit Zwiebeln; typisch gewürzt, dazu Wellenschnittpommes und Ketchup
Enthält:

So
23.10.

8258"Boeuf Stroganoff"; mit Champignons, Zwiebeln und Gurkenstreifen in Rahmsoße mit gebröselten Eierspätzle
Enthält: Gluten , Weizen , Eier , Milch , Milcheiweiß , Laktose , Sellerie , Senf

Änderungen vorbehalten. Artikel mit Sternchen (*) enthalten keine Angaben auf dem Speiseplan. Alle Allergeninformationen liegen zur Einsicht in der Küche vor.
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mit Alkohol

mit Zutaten vom Fisch

mit Zutaten vom Geflügel

mit Zutaten vom Rind

mit Zutaten vom Schwein

vegetarisch

01 Farbstoff

02 Konservierungsmittel

03 Antioxidationsmittel

04 Geschmacksverstärker

05 geschwefelt

06 geschwärzt

07 gewachst

08 Phosphat

09 Süßungsmittel

10 Zucker(n) und Süßungsmittel

11 enth. eine Phenylalaninquelle

12 kann bei übermäßigem Verzehr
abführend wirken

19 koffeinhaltig

20 Nitritpökelsalz

E Erdnüsse

Ei Eier

Fi Fisch

G Gluten

G1 Weizen

G2 Roggen

G3 Gerste

G4 Hafer

G5 Dinkel

G6 Kamut

K Krebstiere

La Laktose

Lp Lupinen

M Milch

Me Milcheiweiß

S Sellerie

Sb Soja

Sd Schwefeldioxid und Sulfite (>10
mg/kg oder 10 mg/l)

Se Sesam

Sf Schalenfrüchte

Sf1 Mandeln

Sf2 Haselnüsse

Sf3 Walnüsse

Sf4 Kaschunüsse

Sf5 Pecannüsse

Sf6 Paranüsse

Sf7 Pistazien

Sf8 Macadamia-/Queenslandnüsse

Sn Senf

W Weichtiere

() Kann Spuren enthalten von...

Legende
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Anlage 9

Essensplan für die AHE Erding 24.10.2022 – 30.10.2022

Speiseplan JVA Erding 24.10. - 30.10.

Menü 1

Montag 24.10.

Hähn chen "Tik ka
Ma sa la" in pi kan ter
Pa pri ka so ße nach
in di scher Art, dazu
fei ne Reis nu deln
Nährwertangaben pro Portion
2148,0kJ/510,0kcal, Fett 12,5g,
gesättigte Fettsäuren 4,2g,
Kohlenhydrate 62,9g, Zucker 9,4g,
Ballaststoffe 5,7g, Eiweiß 33,8g,
Salz 4,78g, Natrium 1,92g

G, G1, M, Me, La, Sn

Dienstag 25.10.

"Kött bullar" ge bra ‐
te ne Rind fleisch ‐
klöß chen in Sah ne s ‐
o ße|mit Prei sel bee ‐
ren, dazu Wel len ‐
schnitt pom mes
Nährwertangaben pro Portion
3834,0kJ/918,0kcal, Fett 46,2g,
gesättigte Fettsäuren 17,0g,
Kohlenhydrate 91,8g, Zucker 14,3g,
Ballaststoffe 10,4g, Eiweiß 27,0g,
Salz 6,66g, Natrium 2,64g

G, G1, Ei, M, Me, La, S

Mittwoch 26.10.

Schwä bi sche Kä se ‐
spätz le|mit ei ner
herz haf ten Em men ‐
ta ler-Zwie bel-
Schmel ze
Nährwertangaben pro Portion
3586,0kJ/853,0kcal, Fett 39,4g,
gesättigte Fettsäuren 18,4g,
Kohlenhydrate 88,6g, Zucker 6,5g,
Ballaststoffe 4,9g, Eiweiß 33,5g,
Salz 6,16g, Natrium 2,43g

G, G1, Ei, M, Me, La

Donnerstag 27.10.

Rin der gu lasch "Un ‐
ga ri sche Art" in feu ‐
ri ger Pa pri ka so ße,
dazu Mak ka ro ni
Nährwertangaben pro Portion
1950,0kJ/463,0kcal, Fett 7,3g,
gesättigte Fettsäuren 1,6g,
Kohlenhydrate 58,8g, Zucker 7,8g,
Ballaststoffe 4,2g, Eiweiß 38,0g,
Salz 4,58g, Natrium 1,82g

G, G1, S

Freitag 28.10.

Thai-Gar ne len-Cur ry
(aus ver ant wor ‐
tungs vol ler Aqua ‐
kul tur)| mit Ge mü ‐
se und Zi tro nen ‐
gras, ty pisch thai ‐
län disch ab ge ‐
schmeckt dazu Bas ‐
ma ti reis
Nährwertangaben pro Portion
2519,0kJ/598,0kcal, Fett 23,9g,
gesättigte Fettsäuren 17,7g,
Kohlenhydrate 67,8g, Zucker 10,8g,
Ballaststoffe 4,0g, Eiweiß 26,2g,
Salz 5,64g, Natrium 2,28g
K, M, Me, La

Samstag 29.10.

Grill ge mü se-Pfan ne;
mit ge trock ne ten
To ma ten, Pa pri ka,
Au ber gi nen, klei ne
Kar tof feln mit Scha ‐
le und mil dem
Weiß kä se
Nährwertangaben pro Portion
1824,0kJ/437,0kcal, Fett 18,3g,
gesättigte Fettsäuren 7,0g,
Kohlenhydrate 47,0g, Zucker 13,2g,
Ballaststoffe 7,5g, Eiweiß 15,0g,
Salz 4,04g, Natrium 1,60g

M, Me, La

Sonntag 30.10.

Hähn chen "süß-sau ‐
er"; Hähn chen fi let ‐
stü cke in süß-sau rer
Soße mit Pa pri ka,
So ja boh nen und
Ana nas, dazu Mie-
Nu deln mit Ge mü ‐
se strei fen
Nährwertangaben pro Portion
2643,0kJ/627,0kcal, Fett 19,6g,
gesättigte Fettsäuren 2,8g,
Kohlenhydrate 72,8g, Zucker 23,0g,
Ballaststoffe 6,2g, Eiweiß 35,8g,
Salz 5,88g, Natrium 2,35g

G, G1, Sb, S, Sn

Änderungen vorbehalten. Artikel mit Sternchen (*) enthalten keine Angaben auf dem Speiseplan. Alle Allergeninformationen liegen zur Einsicht in der Küche vor.
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Speiseplan JVA Erding 24.10. - 30.10.
Allergeninformationen

Menü 1

Mo
24.10.

8728Hähnchen "Tikka Masala" in pikanter Paprikasoße nach indischer Art, dazu feine Reisnudeln
Enthält: Gluten , Weizen , Milch , Milcheiweiß , Laktose , Senf

Di
25.10.

8067"Köttbullar" gebratene Rindfleischklößchen in Sahnesoße|mit Preiselbeeren, dazu Wellenschnittpommes
Enthält: Gluten , Weizen , Eier , Milch , Milcheiweiß , Laktose , Sellerie

Mi
26.10.

8349Schwäbische Käsespätzle|mit einer herzhaften Emmentaler-Zwiebel-Schmelze
Enthält: Gluten , Weizen , Eier , Milch , Milcheiweiß , Laktose

Do
27.10.

8260Rindergulasch "Ungarische Art" in feuriger Paprikasoße, dazu Makkaroni
Enthält: Gluten , Weizen , Sellerie

Fr
28.10.

8429Thai-Garnelen-Curry (aus verantwortungsvoller Aquakultur)| mit Gemüse und Zitronengras, typisch thailändisch abgeschmeckt
dazu Basmatireis
Enthält: Krebstiere , Milch , Milcheiweiß , Laktose

Sa
29.10.

8339Grillgemüse-Pfanne; mit getrockneten Tomaten, Paprika, Auberginen, kleine Kartoffeln mit Schale und mildem Weißkäse
Enthält: Milch , Milcheiweiß , Laktose

So
30.10.

8712Hähnchen "süß-sauer"; Hähnchenfiletstücke in süß-saurer Soße mit Paprika, Sojabohnen und Ananas, dazu Mie-Nudeln mit
Gemüsestreifen
Enthält: Gluten , Weizen , Soja , Sellerie , Senf

Änderungen vorbehalten. Artikel mit Sternchen (*) enthalten keine Angaben auf dem Speiseplan. Alle Allergeninformationen liegen zur Einsicht in der Küche vor.
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mit Alkohol

mit Zutaten vom Fisch

mit Zutaten vom Geflügel

mit Zutaten vom Rind

mit Zutaten vom Schwein

vegetarisch

01 Farbstoff

02 Konservierungsmittel

03 Antioxidationsmittel

04 Geschmacksverstärker

05 geschwefelt

06 geschwärzt

07 gewachst

08 Phosphat

09 Süßungsmittel

10 Zucker(n) und Süßungsmittel

11 enth. eine Phenylalaninquelle

12 kann bei übermäßigem Verzehr
abführend wirken

19 koffeinhaltig

20 Nitritpökelsalz

E Erdnüsse

Ei Eier

Fi Fisch

G Gluten

G1 Weizen

G2 Roggen

G3 Gerste

G4 Hafer

G5 Dinkel

G6 Kamut

K Krebstiere

La Laktose

Lp Lupinen

M Milch

Me Milcheiweiß

S Sellerie

Sb Soja

Sd Schwefeldioxid und Sulfite (>10
mg/kg oder 10 mg/l)

Se Sesam

Sf Schalenfrüchte

Sf1 Mandeln

Sf2 Haselnüsse

Sf3 Walnüsse

Sf4 Kaschunüsse

Sf5 Pecannüsse

Sf6 Paranüsse

Sf7 Pistazien

Sf8 Macadamia-/Queenslandnüsse

Sn Senf

W Weichtiere

() Kann Spuren enthalten von...

Legende
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Anlage 10

Essensbestandsplan

Bestand

Datum: 31.10.22 Uhrzeit: 00:00 Name: Tobias Hau
hier

Anzahl
eintragen

hier
MHD

eintragen

keine
Eintragungen

hier
Anzahl

eintragen

hier
MHD

eintragen

keine
Eintragungen

Anzahl
gesamt

Artikel Verpackung MHD Anzahl MHD Anzahl
Funtastic Tortillas Beutel 16 05.02.23 288 0 288

Toastbrot Beutel 22 06.11.23 22 0 22

Äpfel Stück --------- 0 --------- 0 0

Birnen Stück --------- 0 --------- 0 0

Orangen Stück --------- 0 --------- 0 0

Mandarinen Stück --------- 0 --------- 0 0

Datteln Schale 0 0 0

Feigen Schale 0 0 0

Gurken Stück 4 --------- 4 --------- 0 4

Cherrytomaten Schalen 2 --------- 2 --------- 0 2

Paprika Stück --------- 0 --------- 0 0

Leibnitz Butterkeks Karton 4 --------- 384 --------- 0 384

Müsliriegel Corny Karton --------- 0 --------- 0 0

Balisto Karton 1 --------- 20 --------- 0 20

Mars Karton --------- 0 --------- 0 0

Lion Karton --------- 0 --------- 0 0

Fruchtjoghurt Steige 3 27.03.23 60 0 60

Naturjoghurt Steige 0,5 16.11.22 10 0 10
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Bestand

Datum: 31.10.22 Uhrzeit: 00:00 Name: Tobias Hau
hier

Anzahl
eintragen

hier
MHD

eintragen

keine
Eintragungen

hier
Anzahl

eintragen

hier
MHD

eintragen

keine
Eintragungen

Anzahl
gesamt

Artikel Verpackung MHD Anzahl MHD Anzahl
Vanillepudding Steige 0,1 08.11.22 2,4 0 2,4

Bio Müsli Karton --------- 0 --------- 0 0

Bio Cornflakes Karton 4 --------- 600 --------- 0 600

Honig Karton 2 07.07.24 200 0 200

Nutella Karton 1 23.08.23 120 0 120

Marmelade Karton 6 16.05.23 600 0 600

Frischkäse Karton 3 08.12.22 180 0 180

Portionsbutter Karton 2 04.11.22 200 0 200

Veganer Brotaufstrich Karton 4 30.11.24 400 0 400

Babybel Karton 1 23.12.22 96 0 96

Eier Steige 1 26 0 26

Edamer Karton 0 0 0

Emmentaler Karton 9 16.12.22 135 0 135

Gouda Karton 0 0 0

Pasteten (leichte Kost) Karton 2 30.11.24 200 0 200

Aufschnittwurst Pute (alle Sorten) Stück 3 03.11.22 3 0 3

Kalbsgeschnetzeltes Karton --------- 0 --------- 0 0

Rindergulasch Karton 1 --------- 8 --------- 0 8

Spaghetti Bolognese Karton --------- 0 --------- 0 0

Beefsteak Karton --------- 0 --------- 0 0
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Bestand

Datum: 31.10.22 Uhrzeit: 00:00 Name: Tobias Hau
hier

Anzahl
eintragen

hier
MHD

eintragen

keine
Eintragungen

hier
Anzahl

eintragen

hier
MHD

eintragen

keine
Eintragungen

Anzahl
gesamt

Artikel Verpackung MHD Anzahl MHD Anzahl
Lammkeulenbraten Karton --------- 0 --------- 0 0

Rinderfrikadellen Karton 3 --------- 24 --------- 0 24

Gemüseplatte Karton 9 --------- 72 --------- 0 72

Spaghetti Napoli Karton 4 --------- 32 --------- 0 32

Kürbis-Kartoffeleintopf Karton --------- 0 --------- 0 0

Grüne-Bohnen-Eintopf Karton --------- 0 --------- 0 0

Pikante Gemüsepfanne mit Currysoße Karton --------- 0 --------- 0 0

Paprika-Gemüsepfanne mit Weichkäse Karton --------- 0 --------- 0 0

Bunter Fischtopf Karton --------- 0 --------- 0 0

Seelachs in roter Paprikarahmsoße Karton --------- 0 --------- 0 0

Buntbarsch in Senf-Honig-Soße Karton --------- 0 --------- 0 0

Schlemmerfilet Florentin Karton --------- 0 --------- 0 0

Hähnchenfilets in Kräuterrahmsoße Karton --------- 0 --------- 0 0

Hühnerfrikasse Frühlingsart Karton 3 --------- 24 --------- 0 24

Hähnchenoberkeulen Karton --------- 0 --------- 0 0

Gebratene Geflügelfleischbällchen Karton --------- 0 --------- 0 0

Mineralwasser 1 Liter Steige 10 --------- 120 --------- 0 120

Ceylontee Karton 11 --------- 6600 --------- 0 6600

Früchtetee Karton 10 --------- 6000 --------- 0 6000

Zuckersticks Karton 1,5 --------- 1500 --------- 0 1500

Salzsticks Karton 1 --------- 2000 --------- 0 2000
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Bestand

Datum: 31.10.22 Uhrzeit: 00:00 Name: Tobias Hau
hier

Anzahl
eintragen

hier
MHD

eintragen

keine
Eintragungen

hier
Anzahl

eintragen

hier
MHD

eintragen

keine
Eintragungen

Anzahl
gesamt

Artikel Verpackung MHD Anzahl MHD Anzahl
Pfeffersticks Karton 1 --------- 2000 --------- 0 2000

Kaffeesticks Karton 1,5 --------- 750 --------- 0 750

Kaffeesahne Karton 0 0 0

H-Milch 0,5 Liter Steige 2 01.12.22 24 0 24

Temperaturkontrolle Gefrierschränke Früh -18 -23 -20 -22

Temperaturkontrolle Gefrierschränke Spät -18 -20 -14 -20
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Anlage 11

Staatsangehörigkeit der Abschiebungshaftgefangenen im Jahr 2018

Staatsangehörigkeit kTA
Albanien 1

Äthiopien 1

Elfenbeinküste 1

Eritrea 7

Georgien 5

Ghana 2

Guinea 1

Irak 1

Kosovo 1

Marokko 3

Moldau 5

Nigeria 3

Pakistan 2

Russische Föderation 1

Sudan 1

Syrien 1

Tunesien 1

Türkei 2
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Staatsangehörigkeit der Abschiebungshaftgefangenen im Jahr 2019

Staatsangehörigkeit kTA
Afghanistan 25

Ägypten 1

Albanien 15

Algerien 2

Aserbaidschan 5

Äthiopien 4

Bangladesch 1

Belarus 2

Bosnien-Herzegowina 1

China, Volksrepublik 1

El Salvador 1

Eritrea 5

Gambia 20

Georgien 25

Ghana 7

Indien 2

Irak 31

Iran 9

Jordanien 2

Kasachstan 2

Kolumbien 1

Kongo 1

Kosovo 7

Kuba 1

Marokko 8

Mazedonien 5

Moldau 6

Nigeria 49

Ohne Staatsangehörigkeit 1

Pakistan 15

Rumänien 1

Senegal 2

Serbien 8

Sierra Leone 3

Somalia 5

Sri Lanka 1

Syrien 9

Tadschikistan 7

Togo 1

Türkei 6

Bayerischer Landtag    18. Wahlperiode  Seite 51 / 57 Drucksache 18 / 25852



Staatsangehörigkeit der Abschiebungshaftgefangenen im Jahr 2020

Staatsangehörigkeit kTA
Afghanistan 7

Albanien 3

Armenien 1

Äthiopien 1

Gambia 5

Georgien 4

Ghana 1

Guinea 1

Indien, einschließlich Sikkim, Goa 1

Irak 6

Kosovo 1

Libyen 1

Marokko 1

Nigeria 11

Pakistan 9

Russische Föderation 2

Serbien 1

Sierra Leone 1

Somalia 4

Syrien 7

Tansania 1

Tunesien 3

Türkei 2

Bayerischer Landtag    18. Wahlperiode  Seite 52 / 57 Drucksache 18 / 25852



Staatsangehörigkeit der Abschiebungshaftgefangenen im Jahr 2021

Staatsangehörigkeit Eichstätt Erding Hof (ab Inbetrieb-
nahme 26.120.2021) kTA

Afghanistan 85 35 11 15

Ägypten 4 4 1 1

Albanien 11 12 2 6

Algerien 19 7 3 2

Armenien 5 2

Aserbaidschan 9 9 3 2

Äthiopien 5 1 1

Bangladesch 1 2

Belarus 3 6

Bosnien-Herzegowina 4

Brasilien 1

Bulgarien 1 1

China, einschließlich Tibet 1

Costa Rica 1

Demokratische Republik Kongo 1

Dschibuti 1

Elfenbeinküste 1

Eritrea 2

Gambia 11 1 2 2

Georgien 13 3 4 4

Ghana 4 1 2 2

Griechenland 1 1

Guinea 2

Indien, einschließlich Sikkim, Goa 6 4 1 2

Irak 48 14 9 2

Iran 7 3 3 3

Jemen 1

Jordanien 5

Kamerun 1

Kasachstan 1 1

Kosovo 13 3

Kroatien 1

Libanon 1 1

Libyen 1 2

Mali 1 1 1

Marokko 13 6

Moldau 8 2 2 2

Nigeria 62 13 7 11

Nordmazedonien 5

Österreich 1

Pakistan 71 17 19 27

Polen 1

Rumänien 6 2
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Staatsangehörigkeit Eichstätt Erding Hof (ab Inbetrieb-
nahme 26.120.2021) kTA

Russische Föderation 8 3 3 4

Senegal 13 4 2

Serbien 10 5

Sierra Leone 1 1 1

Slowakische Republik 1

Somalia 9 1 1

Staatenlos 2 1

Staatsangehörigkeit ungeklärt 1 1

Syrien 66 26 25 16

Tadschikistan 2

Togo 1

Tschechische Republik 1 1

Tunesien 5 6 7 7

Türkei 34 13 12 5

Ukraine 14 4 1 1

Ungarn 1

Vereinigte Staaten von Amerika 2

Vietnam 2 2
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Staatsangehörigkeit der Abschiebungshaftgefangenen von 01.01.2022 bis 31.10.2022

Staatsangehörigkeit Eichstätt Erding Hof (ab Inbetrieb-
nahme 26.120.2021) kTA

Afghanistan 54 33 75 15

Ägypten 7 2 14 1

Albanien 12 4 14 2

Algerien 25 3 23 4

Armenien 1

Aserbaidschan 5 6 1

Äthiopien 2 1 3

Bangladesch 1

Belarus 6

Bosnien-Herzegowina 3 2

Brasilien 2

Bulgarien 1

Burkina Faso 1

Burundi 1 4 1

China, einschließlich Tibet 4 1

Dominikansiche Republik 1

Elfenbeinküste 3 2

Eritrea 3 5

Gambia 13 7 2 4

Georgien 21 3 28 7

Ghana 3 4 2

Guinea 1

Indien, einschließlich Sikkim, Goa 14 9 40 10

Irak 32 5 56 10

Iran 5 4 1

Italien 1

Jemen 1

Jordanien 4 2 5

Kamerun 1

Kenia 1

Kirgisistan 1

Kolumbien 2

Kuba 2

Kosovo 4 1

Kroatien 2

Lettland 1

Libanon 2 1

Libyen 1 3

Mali 1

Marokko 18 4 22 6

Moldau 7 1 25 4

Montenegro 1

Nigeria 45 9 26 20
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Staatsangehörigkeit Eichstätt Erding Hof (ab Inbetrieb-
nahme 26.120.2021) kTA

Nepal 5 1

Nordmazedonien 4 2 2

Ohne Angabe 1 2

Pakistan 35 12 20 15

Polen 1

Ruanda 1

Rumänien 1 1 2

Russische Föderation 2 1 6 2

Senegal 10 1 2 3

Serbien 7 2 5

Sierra Leone 4 1 1 1

Slowakische Republik 2

Somalia 3 6

Staatenlos 1 4

Staatsangehörigkeit ungeklärt 3 33

Sudan Republik 1 1 2

Syrien 52 18 99

Tadschikistan 3

Tunesien 24 13 23 7

Türkei 56 38 80 11

Ukraine 1

Usbekistan 2

Vereinigte Staaten von Amerika 1 2

Vietnam 2 1 9
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Hinweise des Landtagsamts

Zitate werden weder inhaltlich noch formal überprüft. Die korrekte Zitierweise liegt in der 
Verantwortung der Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der  Staatsregierung.

Zur Vereinfachung der Lesbarkeit können Internetadressen verkürzt dargestellt 
sein. Die vollständige Internetadresse ist als Hyperlink hinterlegt und in der digitalen 
 Version des Dokuments direkt aufrufbar. Zusätzlich ist diese als Fußnote vollständig 
dargestellt.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und 
der  Ausschüsse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente 
abrufbar.

Die aktuelle Sitzungsübersicht steht unter www.bayern.landtag.de/aktuelles/ sitzungen 
zur Verfügung.

Bayerischer Landtag    18. Wahlperiode  Seite 57 / 57 Drucksache 18 / 25852

https://www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente
https://www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen

	1.		Abschiebehaftanstalten in Bayern
	1.1	Wie viele Abschiebehaftanstalten unterhält die Staatsregierung (bitte auch deren Orte offenlegen)?
	1.2	In welchen weiteren Haftanstalten, die nicht in 1.1 abgefragt wurden, waren im Oktober 2022 Abschiebehäftlinge eingewiesen?
	1.3	Wie viele Abschiebehäftlinge sind in jeder der in 1.1 und 1.2 abgefragten Anstalten zum Zeitpunkt der Beantwortung dieser Anfrage einquartiert?

	3.		Wie viele Abschiebehäftlinge befinden sich zum Zeitpunkt der Beantwortung dieser Anfrage in jeder der in 1.1 und 1.2 abgefragten Anstalten in Haft (bitte nach Geschlecht, Alter und Nationalität aufschlüsseln)?
	2.		Zu-/Abgänge
	2.1	Wie viele Zugänge von Abschiebehäftlingen verzeichnete jede der in 1.1 und 1.2 abgefragten Anstalten seit 01.01.2012 (bitte für jede Anstalt jahresweise und für 2022 bis zum Tag der Beantwortung dieser Anfrage monatsweise offenlegen)?
	2.2	Wie viele Abgänge von Abschiebehäftlingen verzeichnete jede der in 1.1 und 1.2 abgefragten Anstalten seit 01.01.2012 (bitte für jede Anstalt jahresweise und für 2022 bis zum Tag der Beantwortung dieser Anfrage monatsweise offenlegen)?

	4.		Hilfsorganisationen
	4.1	Welche Sozialdienste haben Zugang zu den Abschiebehäftlingen (bitte Rechtsgrundlage für den Zugang und für jede der in 1.1 und 1.2 abgefragten Anstalten separat offenlegen)?
	4.2	Welche Nichtregierungsorganisationen (NGO) haben Zugang zu den Abschiebehäftlingen (bitte Rechtsgrundlage für den Zugang und für jede der in 1.1 und 1.2 abgefragten Anstalten separat offenlegen)?
	4.3	Welche Leistungen bietet jede der in 4.1 und 4.2 abgefragten Organisationen an (bitte Rechtsgrundlage für jede der angebotenen Leistungen und für jede der in 1.1 und 1.2 abgefragten Anstalten separat offenlegen)?

	5.		Essensausgabe
	5.1	Welche Lebensmittel kaufte jede der in 1.1 abgefragten Haftanstalten im Oktober 2022 ein, die Schweinefleisch betreffen oder in denen Schweinefleisch mindestens teilweise enthalten ist (bitte Mengen und Preis offenlegen)?
	5.2	Wie viele Essen gab jede der in 1.1 abgefragten Haftanstalten jeden Tag im Oktober 2022 aus, die nach dem Halal-Prinzip zubereitet worden waren?
	5.3	Wie lautet der Essensplan für die Häftlinge in jeder der in 1.1 abgefragten Anstalten im Oktober 2022?

	6.		Kosten
	6.1	Wie entwickelten sich die Kosten, die die Staatsregierung seit 01.01.2012 für Abschiebehäftlinge aufbringt?
	6.2	Welche Kenntnis hat die Staatsregierung über Kosten, die der Bund im Bezug auf die Abschiebehaftanstalten in Bayern aufbringt?

	7.		Hafttage
	7.1	Wie viele Hafttage sind seit 01.01.2022 bis zum Zeitpunkt der Beantwortung dieser Anfrage in Bayern für Abschiebehäftlinge in jeder der in 1.1 abgefragten Anstalten aufgelaufen (bitte für jede Anstalt individuell offenlegen)?
	7.2	Wie viele Hafttage sind seit 01.01.2022 bis zum Zeitpunkt der Beantwortung dieser Anfrage in Bayern für Abschiebehäftlinge in jeder der in 1.2 abgefragten Anstalten aufgelaufen (bitte für jede Anstalt individuell offenlegen)?
	7.3	Wie viele Hafttage sind seit 01.01.2022 bis zum Zeitpunkt der Beantwortung dieser Anfrage in Bayern für Abschiebehäftlinge in anderen, nicht in 1.1 oder 1.2 abgefragten Anstalten aufgelaufen (bitte jede der Anstalten offenlegen)?

	8.		Herkunft
	8.1	Aus welchen Ländern stammt jeder der in 1.1 abgefragten Häftlinge seit 2012 (bitte für jede Anstalt jahresweise offenlegen)?
	8.2	Welche Vornamen haben die Häftlinge eines kompletten Jahres aller in 1.1 abgefragten Anstalten zusammen, die öfter als dreimal vorkommen, sodass mit dieser Offenlegung keine Individuen identifizierbar sind?
	8.3	Wie viele der in 2.1 abgefragten Zugänge sind am 01.01. eines Jahres geboren?

	Anlage 1
	Anlage 2
	Anlage 3
	Anlage 4
	Anlage 5
	Anlage 6
	Anlage 7
	Anlage 8
	Anlage 9
	Anlage 10
	Anlage 11
	Hinweise des Landtagsamts

